

Αίσιο τέλος για τους 48 φοιτητές που χάθηκαν στο φαράγγι του Άβακα

48 φοιτητές διαφόρων εθνικοτήτων, που έχασαν τον προσανατολισμό τους το Σάββατο, στην περιοχή του φαραγγιού του Άβακα, εντοπίστηκαν σώοι μετά από συντονισμένη επιχείρηση μελών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πάφου και της Υπηρεσίας Θήρας.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, στις 18:15 το Σάββατο το βράδυ λήφθηκε πληροφορία στον αστυνομικό σταθμό Πέγειας ότι 48 φοιτητές διαφόρων εθνικοτήτων του προγράμματος ERASMUS του Πανεπιστημίου Κύπρου μετέβησαν στο φαράγγι του Άβακα για σκοπούς ψυχαγωγικής εκδρομής. Κατά την περιήγηση στην περιοχή του φαραγγιού και λόγω του σκότους έχασαν τον προσανατολισμό τους.

Ακολούθησε συντονισμένη έρευνα Αστυνομίας και



Υπηρεσίας Θήρας η οποία έφερε αποτέλεσμα και στις 19:30 εντοπίστηκαν οι 48 φοιτητές και οδηγήθηκαν με ασφάλεια εκτός του φαραγγιού. Όλοι είναι καλά στην υγεία τους και δεν κινδύνεψαν κανένα.

Συγχαρητήρια Τσίπρα σε Αναστασιάδη για την επανεκλογή του

Τα συγχαρητήριά του για την επανεκλογή του ως Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, εξέφρασε ο Αλέξης Τσίπρας στον Νίκο Αναστασιάδη, σε τηλεφωνική επικοινωνία τους.

Ο πρωθυπουργός, όπως γνωστοποίησε μέσω Twitter, ευχήθηκε στον κ. Αναστασιάδη η νέα θητεία του να συμβάλει καθοριστικά σε

μία δίκαιη και βιώσιμη λύση στο Κυπριακό και να εμποδώσει την κοινή πορεία Ελλάδας-Κύπρου ως Ευρωπαϊκού πυλώνα ασφαλείας και σταθερότητας στην περιοχή. Αναλυτικά οι σχετικές αναρτήσεις του Αλέξη Τσίπρα:

«Μόλις τηλεφώνησα στον Νίκο Αναστασιάδη @AnastasiadesCY προκειμένου να τον συχαρώ

για την επανεκλογή του ως Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας. Του ευχήθηκα η νέα θητεία του να συμβάλει καθοριστικά σε μια δίκαιη και βιώσιμη λύση στο Κυπριακό και να εμποδώσει τη κοινή πορεία Ελλάδας-Κύπρου ως Ευρωπαϊκού πυλώνα ασφαλείας και σταθερότητας στην περιοχή».

Έπεσε σε αποχετευτικό λάκκο ύψους 5 μέτρων στη Λάρνακα

Σε αποχετευτικό λάκκο έπεσε το Σάββατο το πρωί πρόσωπο ηλικίας 60 ετών στη Λάρνακα. Συγκεκριμένα σύμφωνα με το σχετικό δελτίο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, καθώς ο άνθρωπος περπατούσε στην αυλή της οικίας του υποχώρησε το πάτωμα και κατέπεσε εντός του αποχετευτικού λάκκου, βάθους 5 μέτρων περίπου. Η Πυροσβεστική έλαβε κλήση για βοήθεια και ανταποκρίθηκε ο Πυροσβεστικός Σταθμός Λάρνακας Υπαστυνόμου Ανδρέα Παπαδόπουλου με ομάδα και όχημα διάσωσης. Ο άνθρωπος διασώθηκε με τη χρήση κλίμακας. Δεν έφερε σοβαρούς τραυματισμούς και δεν ήθελε να μεταφερθεί στο νοσοκομείο.

Διαρρήκτες επιτέθηκαν σε 70χρονη μέσα στο σπίτι της

Σε αστυνομική ανακοίνωση, αναφέρεται ότι 45 λεπτά μετά τα μεσάνυχτα της Κυριακής λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία από 70χρονη κάτοικο επαρχίας Λευκωσίας, ότι ενώ βρισκόταν στην οικία της, δέχθηκε επίθεση από άγνωστα πρόσωπα. Σύμφωνα με την καταγγελία της παραπονούμενης, ενώ αυτή κοιμόταν οι δράστες εισήλθαν εντός της οικίας της, έσπασαν την πόρτα του υπνοδωματίου και αφού της τοποθέτησαν ένα μαξιλάρι στο πρόσωπο, την ρώτησαν πού είχε τα χρήματά της.

Οι δράστες κατάφεραν και έκλεψαν χρηματικό ποσό, καθώς επίσης και διάφορα χρυσαφικά.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138